
ESTRUCTURA : CAÑO DE ESCAPE	
 

CAÑO DE ESCAPE 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CAÑO DE ESCAPE MADASS 31-522001

2 SILENCIADOR MADASS 31-522000

3 ABRAZADERA UNION ESCAPE MADASS 31-522003

4 PLACA DE FIJACION 31-522005

5 RESORTE SOSTEN DE ESCAPE MADASS 31-522006

6 TUERCA HEXAGONAL M6 31-1000028

7 PALANCA PUESTA EN MARCHA MADASS 31-302000

8 TORNILLO HEXAGONAL M6 X 25 31-1000029

9 PEDAL DE CAMBIO MADASS 31-303000

10 TORNILLO HEXAGONAL M6 X 20 31-1000030

11 TAPA PIÑÓN MADASS 31-300005

12 TORNILLO HEXAGONAL M6 X 25 31-1000031

13 PLANCHA DE SUSPENSION MOTOR MADASS 31-120100

14 TORNILLO HEXAGONAL M8 X 100 01000032

15 TORNILLO HEXAGONAL M8 X 110 01000033

16 TUERCA HEXAGONAL M8 01000034

17 TORNILLO HEXAGONAL M8 X 100 01000035

18 JUNTA 31-522004

19 TORNILLO HEXAGONAL M8 X 100 01000035

20 CAJA FILTRO DE AIRE MADASS 31-521000

21 JUNTA DE GOMA 31-521001

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/cano de escape87.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6515&virtuemart_category_id=701&tmpl=component


ESTRUCTURA : CAÑO DE ESCAPE	
 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

